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CONTROL 3 MA34A

PROFESOR:      Fernando Lema 

AUXILIARES:     Andrés Guzmán
Gabriela Trebitsch


 FECHA: 21 DE junio DE  2004
P1) Los alumnos llegan a un negocio de fotocopias según un proceso de Poisson de tasa 2 por minuto. 

a) i) Si en un intervalo de 5 minutos llegaron 8 alumnos, calcule la probabilidad de que sólo uno de ellos haya llegado en el último minuto.

ii) Calcule la probabilidad de que el tiempo entre dos alumnos supere los tres minutos.

b) El negocio funciona con tres fotocopiadoras y la atención de un alumno es exponencial de media 2 minutos. Cuando un alumno llega y observa a cuatro compañeros se va a otro negocio.

i) Si Xt: Nº de alumnos en el negocio; plantee el diagrama de estados y ecuaciones de balance.

ii) Si 
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 es solución de las ecuaciones, calcule numéricamente el tiempo promedio que demora un alumno en el negocio y la proporción de tiempo ocioso que tienen las máquinas.

c) De las tres fotocopiadoras, dos son “corrientes” y una “especial”. Cada fotocopiadora corriente funciona un tiempo exponencial de media 1 hora y su reparación demora una media de 15 minutos atendida por una persona. La fotocopiadora especial funciona un tiempo exponencial de media 1,5 horas y su reparación demora 20 minutos atendida por dos personas. Existen dos personas para reparar las máquinas.

Modele el sistema de reparación de fotocopiadoras planteando el proceso en estudio y diagrama de estados.

P2) 

a) Se lanza un dado perfecto 40 veces. Calcule la probabilidad de que la suma de los resultados sea mayor a 160.

b) Una calculadora sólo suma números enteros, por lo tanto cada número decimal lo aproxima al entero más próximo. Determine cuántos números independientes se pueden sumar si se desea que el resultado obtenido difiera del correcto en menos de 3 unidades, con probabilidad 0,95.

P3) 

a) Si Cov(X;Y) = E( (X-E(X))(Y-E(Y)) ) 

Determine Cov(aX+b;cY+d) en función de Cov (X;Y).

b) Sea X v.a. discreta con recorrido 
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IN. Se defina la función generadora de probabilidades como:



 
Calcule GX(z) si X ( BN(r,P).

c) Sea X v.a. continua tal que P(X(0)=1.

Muestre que (t>0:

E(X) ( tP(X(t)  (Desigualdad de Morkov).

¡SUERTE!
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